

# 石景山报

北京市政协主席吉林到石景山区调研

本报讯(记者吴丹)3月14日,北京市政协主席、党组书记吉林一行到石景山区调研。区领导牛青山、夏林茂、吴克瑞、文献、姚茂文、刘国庆、刘建国、岳林华参加座谈。区政协主席吴克瑞介绍了我区政协的工作情况,与会人员进行了座谈交流。

区委书记牛青山指出,党的十八大开创了中国特色社会主义和全面从严治党新时代,我们担负着开创我区新局面的重大时代使命,区四套班子都是开创新时代的主力军,四套班子一起上、四个轮子一起转,区人大、区政协是石景山区民主政治建设的主力军、主渠道。

吉林肯定了石景山区对于政协委员满意率和委员提案办成率的统计方式,他指出,办理提案案重在“办成率”。吉林强调,政协工作在加强社会主义民主政治的大背景、环境和要求下,任务非常繁重,要始终保持昂扬向上的、奋进的工作状态,以高标准要求和衡量政协工作。同时,做好政协工作,要坚持党的领导,把准定位。

2017年3月16日 星期四  
第20期(总第1590期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:12345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656



北京石景山公众号

## 区委召开2017年党建工作会



本报讯(记者徐巍)3月14日,石景山区委召开2017年党建工作会,深入贯彻市委十一届十一次、十二次全会精神、市委党建工作相关会议精神和区第十二次党代会精神,具体总结2016年和部署2017年我区党建工作。牛青山、夏林茂、李文起、吴克瑞等区四套班子

领导参加会议。会上,区委副书记文献,区委常委、宣传部长杨立宪,区委常委、政法委书记富大鹏,区委常委、组织部部长晋秋红,区委常委、统战部部长姚茂文分别对社会建设、

宣传思想文化、政法、组织和群团、统战、调研和办公室工作进行总结并部署了2017年工作。区委书记牛青山就做好2017年党建工作提出三点意见。一是党的建设是新的历史时代完成各项事业的核心。牛青山强调,要坚持政治定力,进一步提高思想认

识,进一步认识党的建设是最大法宝,确保其他各项事业的推进。牛青山指出,坚持政治定力,要坚持“六位一体”,全面推进党建工作,由党建工作统领其他各项事业的发展,处理好党的建设与其他行政工作、业务工作的关系。同时,坚持政治定力,还要体现在各级“一把手”是全面从严治党主体责任的担当者,要不断提高自身能力,担负起新时代的新使命。

二是坚持党建工作的格局,全面推进“六位一体”。牛青山强调,在党建工作中,政治建设要发挥核心和统率作用;思想政治建设要发挥精神家园工程师的作用;组工干部工作要发挥好选贤任能的伯乐作用;把作风建设作为基本要求,树立良好风范,用“三严三实”彻底取代形式主义和官僚主义;反腐败倡

廉工作要发挥政治生态清道夫和党员干部政治生命守护神的作用;制度建设要发挥好“紧箍咒”和“护身符”的作用,在2017年取得新成效。

三是坚持修炼内功,不断提高自身能力与自身素养。面临党的十八大以后的新时代、新使命,各级班子成员、各相关的党务工作部门也要进一步修炼内功,进一步熟悉党务工作,提升党建工作的创新能力。牛青山指出,党建的科学性有效性在很大程度上有赖于创新,因此,我们要不断丰富党建工作的方法方法,更好地开展党建工作。

会议由区委副书记、区长夏林茂主持。会议以电视电话会形式召开,区机关各单位领导、区有关单位及各街道(鲁谷社区)相关负责人分别在主、分会场参加会议。

## 各单位全力做好清明节群众扫墓服务保障工作

本报讯(通讯员孙俊国 周素敏)3月14日,我区召开2017年清明节群众扫墓服务保障工作部署会。今年我区继续大力倡导平安、和谐、生态清明,以健康、文明、低碳、有序的形式进行祭扫,提升我区文明形象,推动我区高端绿色发展。围绕“节地生态安葬、平安文明祭扫”的主题,以服务保障、消防安全、交通疏导、宣传引导等工作为重点,就高标准做好清明节期间群众扫墓服务保障工作进行了认真谋划和部署。

会上,对《石景山区2017年清明节群众祭扫服务保障工作方案》进行了说明,区维稳办、综治办、公安分局、城管执法局等10余家单位介绍了清明节准备工作情况,北京市八宝山革命公墓、人民公墓、福田公墓代表就群众祭扫服务保障工作中存在的问题和需要支援的环节与参会人员进行了交流。(详见3版)

## 把模式口民俗老街打造成我区历史文化“金名片”

本报讯(记者翟国鑫 吴赛赛 张鑫淼)3月13日,区委书记牛青山对模式口文保区修缮整治工作

进行调研。牛青山一行考察了模式口大街整租、新建停车场、道路导行工作进展,了解南小街整治规划方案。在座谈中,牛青山听取了北京石泰基础设施投资有限公司(简称石泰公司)党风廉政建设工作、模式口大街修缮改造项目及衙门口棚户区改造情况工作汇报。牛青山对相关工作给予充分肯定,并对模式口大街修缮改造工作提出四点意见:一是充分弘扬优秀传统文化。要把模式口民俗老街保护工程作为贯彻落实习近平总书记视察北京重要讲话精神的重要举措,作为弘扬中华民族优秀传统文化的重要举措,作为我区建设高端普惠的文化生活体系的主战场,做到百分之百保护文物和有价值建筑,

百分之百保护传统风貌,百分之百保护老字号,百分之百保护生态文化,百分之百保护生态文化,百分之百保护生态文化,百分之百保护生态文化。二是充分实现现代化。要在基础设施建设、商业运营、科学管理等方面树立现代化理念,向国际名街看齐。三是充分重视综合共治。要在做好文物保护的同时,明确民生改善、生态文明、公共安全等若干目标,并通过综合治理、资本运作等路径予以实现。四是充分加强领导力量。要坚持党委政府主导,成立四套班子主要领导参加的指挥部,高位统筹协调,做



杜雷/摄

到规划统一、标准统一、业态统一。一同调研。区政府相关部门,金顶街街道、鲁谷社区负责人参加调研。

### 导读

葵花朵朵向阳开  
凝聚社区正能量

详见2版

80后女“捕头”:董天猫

详见3版

3·15专题——  
网络诚信 消费无忧

详见4版

京西文化  
京西最大的骆驼店——悦来店

详见7版

**爱玛裕家居购物广场**  
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

**天天315 诚信值千金**

**钜惠315 服务365**

**赢福利**

**砸金蛋**

活动日期:2017年3月11日—3月19日

一等奖:格力空调3名  
二等奖:海信双开门冰箱5名  
三等奖:三星净化器10名  
四等奖:美的微波炉或骨质瓷餐具100名  
纪念奖精美礼品一份

活动期间内凡在活动区域内累计消费满3000元可抽奖一次,6000元两次,以此类推上不封顶。  
(持爱玛裕家居购物广场统一收银票据方可抽奖,抽奖金额以实付金额为准)

奖品图片仅供参考  
以店内实物为准